
Correction du problème n°10 

 

1) Je cherche le nombre total d’échalotes 

Il y a 7 filets de 8 échalotes. 

7 x 8 = 56 

Il y a donc 56 échalotes en tout. 

 

2) Je cherche le nombre de filets vendus 

Il y avait 32 filets ce matin. 

Il reste 7 filets. 

32 – 7 = 25 

donc 25 filets ont été vendus. 

 

3) Je cherche le prix de 10 filets avec la remise 

Un filet coûte 2€. 

Le commerçant offre 50% de réduction sur 1 filet pour l’achat de 10 filets. 

Cela signifie que je vais payer 9 filets à 2€ et un filet à 50% de son prix. 

50% de 2€ c’est la moitié de 2€ c’est-à-dire 1€ 

9 x 2 = 18 

Je vais donc payer 19€ 


